



**Resposta ao Requerimento nº 1196/2023**

---

**Autoria:** MÔNICA MORANDI

**Assunto:** *Informações acerca do recapeamento da Estrada do Jequitibá.*

**Excelentíssimo Senhor Presidente,**

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 18 de setembro de 2023.

**LUCIMARA ROSSI DE GODOY**

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

**SIDMAR RODRIGO TOLOI**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS**  
**Estado de São Paulo**

Em resposta ao requerimento nº 1196/2023:

Valinhos, 15 de setembro de 2023.

À S.S.P.

1 – Qual o departamento responsável pela fiscalização do serviço?

Resposta: Informo que o Departamento de Infraestrutura Urbana está realizando o acompanhamento dos serviços, porém é importante salientar que a execução de obra é de responsabilidade do Departamento de Estradas e Rodagem - D.E.R.

2 – A municipalidade tem ciência das avarias apresentadas após o recapeamento finalizado?

Resposta:

Sim, porém as avarias no recapeamento já foram recuperadas, de acordo com relatório fotográfico.

3 – Por quais motivos já há deterioração em alguns trechos? Explane

Informo que na data de 15/09/2023, o Departamento de Infraestrutura Urbana realizou vistoria em conjunto com a empresa contratada pelo DER – JOFEGE PAVIMENTAÇÃO E CONTRUÇÃO LTDA, com a presença do encarregado de execução de obra - Engenheiro Alexandre Perez do Prado, que informou que as ocorrências de avarias no recapeamento são ocasionadas por falha da base do pavimento existente, e não da massa asfáltica aplicada, e que nesses pontos danificados foram realizados os serviços de substituição de base do pavimento com a aplicação de nova capa asfáltica.

4 – Há previsão de ações por parte da empresa contratada para solucionar o problema?

Resposta: Informo que os locais de avaria no pavimento já foram recuperados, de acordo com relatório fotográfico.

**Engº Caio Cesar Ceccherini**  
**Diretor D.I.U./S.S.P.**



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS**  
**Estado de São Paulo**

**RELATÓRIO FOTOGRÁFICO**

**Obra executada pelo Governo do Estado de São Paulo – D.E.R.**



**Foto 1 – Estrada Vicinal VLH – 040 - Estrada do Jequitibá.**



**Foto 2 – Estrada Vicinal VLH – 040 - Estrada do Jequitibá**